
   

 

 

                           
       ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Διακοπτό   16/9/2004 
      ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ 

                         ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ                

ΠΕΡ/ΚΗ  Δ/ΝΣΗ  Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ.  ΕΛΛΑΔΑΣ  Αριθ. Πρωτ.  :Φ 12.1/595 
Δ/ΝΣΗ   Δ/ΘΜΙΑΣ   ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΑΧΑΪΑΣ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΔΙΑΚΟΠΤΟΥ   
                  250 03 ΔΙΑΚΟΠΤΟ  

     ΤΗΛ.26910.41282 & FAX. 26910.43322    

Πληροφορίες: Μ. Αλεξοπούλου 

Ιστοσελίδα: http://gym-diakopt.ach.sch.gr/ 

e-mail:  mail@gym-diakopt.ach.sch.gr 

 

 

 
 

 

 

ΔΙΑΚΟΠΤΟ: 3-10-2017 

 

Αρ. πρωτ: 344 

 

 
                        

 

 

 

ΘΕΜΑ:«ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΣΤΗΝ  ΠΑΤΡΑ 

 

  Το Γυμνάσιο Διακοπτού διοργανώνει διδακτική επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών  την 

Πέμπτη 16/11/2017. 

  Στην εκδρομή θα συμμετάσχουν περίπου 40 μαθητές της Β΄ Γυμνασίου, δύο συνοδοί καθηγητές. 

Αναχώρηση από το Γυμνάσιο στις 09:30 και επιστροφή στις 14:00.  Το λεωφορείο θα πρέπει να διαθέτει 

όλες τις απαιτούμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (Έλεγχο ΚΤΕΟ, Άδεια κυκλοφορίας, 

Επαγγελματική άδεια οδήγησης και ασφάλεια).  

Ο διοργανωτής, επίσης, αναλαμβάνει την ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης και  ασφάλεια που θα 

καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθενείας για μαθητές και συνοδούς. Η προσφορά θα πρέπει 

να περιέχει: 

 Συνολικό κόστος με ΦΠΑ (θα περιλαμβάνεται και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης, η 

ασφάλεια ατυχήματος ή ασθενείας και τα διόδια). 

 Συνολικό κόστος ανά άτομο 

 Υπεύθυνη δήλωση για την καταλληλότητα του λεωφορείου (ή φωτοτυπία του δελτίου 

καταλληλότητας).  

 Επικυρωμένο αντίγραφο του ειδικού σήματος λειτουργίας (το οποίο να βρίσκεται σε ισχύ). 

 Αναγραφή παλαιότητας λεωφορείου 

 

  Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν έως   09/10/2017  και ώρα  12:00    στο σχολείο και στο 

γραφείο της Διευθύντριας, σε κλειστούς φακέλους τις έντυπες προσφορές τους (μαζί με τα δικαιολογητικά).  

Θα επιλεγεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά σε σχέση με τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες.  

 

                                                                                                 Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 
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